

**9 декабря – Международный день борьбы с коррупцией**



9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией. В этот день в 2003 году на Политической конференции высокого уровня была подписана Конвенция ООН против коррупции, принятая Генеральной ассамблеей ООН 1 ноября 2003 года. Данная конвенция обязывает подписавшие ее государства объявить уголовное преступление за взятки, хищение бюджетных средств и отмывание коррупционных доходов. Цель Конвенции – предупреждение и искоренение коррупции. Россия в числе первых стран подписала этот международный акт.

Борьба с коррупцией уже на протяжении многих лет считается одной из самых важных задач внутренней политики нашей страны. Все правоохранительные органы ориентированы на выявление и пресечение преступлений коррупционной направленности, а также непримиримое уголовное преследование лиц, их совершивших. Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия выполняются поставленные руководством в указанной сфере задачи.

Еще одним из важных направлений борьбы с коррупцией является профилактика и предупреждение преступлений и правонарушений коррупционной направленности. Для этих целей сотрудники следственного управления участвуют в различных публичных мероприятиях, круглых столах, эфирных выступлениях, а также проводят открытые лекции, на которых разъясняют положения антикоррупционного законодательства, приводят данные из следственной практики и разъясняют ответственность за преступлениях коррупционной

---

направленности.

В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией сотрудниками правоохранительных органов снят видеоролик на тему профилактики коррупционных проявлений.

09 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1139065>